未雨绸缪保安全 服务百姓惠民**生**

物资供应、指挥调度、抢险救



图为直播现场

有市民咨询, 2015、2016

区水利局党委书记、局长

年我区连续两年遭遇特大洪涝

灾害,至今印象深刻。他想了

解今年我区汛期天气情况及面

对可能出现的洪涝灾害将采取

陈俊答复:据气象部门预测,

今年受全球气候变暖背景及厄

尔尼诺事件影响, 我区今年汛

期降水偏多、气温偏高,预计

降水量较常年偏多2-4成。水利

部门首先加快防洪工程建设。

近年来,我区相继建成一批标

准高、功能全、质量好的防洪

工程,长荡湖清淤一期工程、

入湖河道综合整治全部完工,

龙山水利枢纽建成并发挥效益,

大墩水利枢纽完工并试运行,

新孟河导流河完工、主线工程

开工建设, 滨湖新城防洪除涝

节点工程基本闭合, 正在启动

良常水利枢纽建设,城市防洪

大包围格局基本形成。其次加

大汛前检查力度。对全区所有

水利工程进行拉网式检查,并

对检查中发现的问题及时整改,

对在建工程落实度汛措施。三

是完善应急预案。进一步完善

防汛预案体系,从防汛组织、

哪些应对措施?



邓九胜 区农业农村局 党委书记、局长 潘洪军 区自然资源局 副局长

陈 俊 区水利局党委 书记、局长

灾、人员撤离等环节制定应对措施。四是强化防汛物资和抢险队伍管理。区、镇、街道各仓储草包5万只、编织袋55万只,木材、块石、土工布等其它防汛物资均储备到位。与驻坛部队联系,加强军民联防,开展防汛抢险演练,提高实战能力。 今年是我区全面推进河长

今年是我区全面推进河长制第三年,河长制工作成效逐步显现,有市民咨询河长制实施有哪些具体举措?

陈俊答复: 我区河长制注 重常态长效,从"有名"向 "有实"转变。全区现有区镇村 三级河湖长 281 名,河湖监督 员、志愿者等"民间河长"239 名。三级河长巡河1万多次,对 巡河中发现的问题,有的放矢 编制"一河一策",落实工程措 施和非工程措施。工程措施上, 重点实施新孟河工程、龙山水 利枢纽、大墩水利枢纽、滨湖 新城节点工程及河道清淤、入 湖港口整治等一批重点水利项 目。非工程措施上, 开展以 "两违"、"三乱"专项整治为主 的水生态河湖治理, 较好解决 了钱资湖围网养殖、金花河黑 臭水体等河湖疑难杂症。长荡 湖围绕生态治湖,投入100多亿 元实施餐饮船归并、围网拆除、 船舶清理、生态清淤、水源保 护等,在市、省乃至全国都产 生一定影响。省和常州市生态 河湖管理工作会议先后在坛召 开,长荡湖作为全省5个生态河 湖治理现场之一,向部、省领 导作视频连线汇报。

一市民在丹金漕河边承包 养殖,建了2间鱼棚并住了几十 年了,现在河道"三乱"整治, 他咨询鱼棚是否在整治范围?

陈俊答复: 首先要看鱼棚 在不在丹金漕河管理范围内, 如不在管理范围内,就不在此 次整治范围,如在管理范围,还要看鱼棚建造时间。凡在1988年7月1日《中华人民共和国水法》颁布施行前已建成的房屋这次暂不作整治,1988年7月1日后建且未经水行政主管部门批准的都应当依法进行整治。

有市民咨询房产证、土地 证遗失,如何补办?

区自然资源局副局长潘洪 军答复:遗失房产证、土室 免之需到人需到产档原产档原产档原 处调出原房产档原原土地查 国档案查询处调出原不动产。 档案查询处调出原不动产档 大不查询处调出原不动人申请为 档案调出后,公告,期权 有工作身份证原件、遗等材料 以告、申请、查档证明等材料 申请办理。

有市民咨询在公共水域进 行合法捕捞应办理哪些手续?

有市民咨询今年农业支持保护(耕地地力保护)补贴标准是多少,何时发放?

邓九胜答复:补贴标准与 去年相同,仍为120元/亩。目 前补贴正在发放,预计6月底前 发放到位。个别农户留江南银 行的身份证号没有及时更新, 会影响补贴资金发放。这部分 农户要尽快到江南银行办理身 份证变更,变更后及时告知所 在村委会。螃蟹塘、高速公路 绿化带不享受补贴。

指前镇一农户承包了30亩地,听说今年秸秆还田有补贴,咨询如何办理?

邓九胜答复:对实施秸秆机械化还田作业的实际种植户按夏季20元/亩(含区政府配套10元/亩),秋季10元/亩的标准给予作业补助。其中耕地轮作休耕田块及未按标准作业的不能申报补助。符合作业补助的对象可自愿到所属行政村申报。

有市民咨询高铁站建设情况

潘洪军答复:金坛站位于 长荡湖西南侧,作为常州和金 坛铁路枢纽综合站,目前区交 通部门已委托专业设计单位开 展前期研究,包括该站的功能、 建筑规模和外观形式等内容。 争取把金坛站建设成为功能复 合、规划合理的新型现代化综 合枢纽站。

朱林镇黄金村村民咨询, 区自然资源局正开展黄金大农 场规划,想了解目前规划相关 情况。

潘洪军答复:金坛黄金软米生态大农场位于薛埠镇与朱林镇与朱林,规划面积9.93平方公里。规划编制于今年3月启动,区自然资源局与朱林镇、萨埠镇、水利、交通、农林、环保等相关领导意见,并将初步金村相关领导意见,并将初步规划方案向区领导及相关部门、板块作了汇报,目前规划正进行修改完善。

蒋建君



东城街道: 现场查处 限期整

6月14日,东城街道相关负责人走进《政风热线》,在线接受市民的现场咨询,对于无法现场答复解决的问题,相关负责人在直播节目结束后立即督办处理。

在上期直播节目中,有市民反映华达名都小区周边的餐饮店存在油烟扰民现象。直播节目地扰民现象。直播节目生产,东城街道办事情况现场查,大时间查。经过检查,大可油烟大。经过检查,大了油烟香。经过检查,大了油烟餐饮单位未按要求执行。不好单位未按要求执行。下下一步东城街道等部门对未整改到位的餐饮单位进行

督查,对于未安装油烟进化装置的餐饮单位限期安装到位,确保油烟达标排放。针对居民们提出的油烟直排小区管网的情况,东城街道还将联合多部门调研,制定整改方案,彻底解决油烟扰民

的问题。

在节目中, 有市民反映金河花 园、碧水华庭两个小区的监控多处损 坏,存在安全隐患。目前两个小区都已 开展了对监控设备的改造方案, 其中金 河花园在去年六月申报使用公共维修资 金改造小区监控设施, 六月底东城街道 城市建设管理办公室工作人员对其进行 了现场查看, 由物业委托第三方出具了 设计(改造)方案。今年六月,改造方 案已经通过公安部门的审批。目前小区 监控已经进入了签字的流程,需要金河 花园小区大部分业主进行签字确认,下 一步再进行公开招标,进场施工。东城 街道城市建设管理办公室表示,与金河 花园不同,碧水华庭小区的监控设施改 造没有使用公共维修资金,碧水华庭的 监控维修无论是招标还是施工等方面的 问题, 都是由小区业委会和物业进行协 商、监管。东城街道办事处工作人员表

示,将继续跟进两个 小区的监控改造动态, 争取早日进场、早日 完工。

李蕾

政风回管壁

"12345"平台记者跟踪回复

儒林镇居民反映: 南街87号住户在家里私 自开设加工厂,加工死鱼 虾等废弃物,臭味严重扰

儒林镇政府回复: 该加工厂有营业执照,但 缺少生产许可证,相关部 门已下达责令整改通知, 责令其停止加工。 李蕾

华苑二村居民反映: 10 栋某住户一个月前将 家中的狗养在楼下车库 内,每天晚上狗叫声扰

东城街道华苑社区

回复:物业已联系当事人,对方表示将注意文明 养犬,改正不当行为。

李蕾

市民反映:后阳北大街加油站附近有一个住身场所,场所周边每年小汽车乱停放现象非常严重,影响了村民的正常出行。

金城镇政府回复: 目前交警部门已经在现 场悬挂警示标识,下一步,后阳村委工作人员将 和交警部门联合对该地 段乱停车现象开展集中 整治。

市民反映:自己妻子去年10月份退休,今年2月份在区卫健局登

记领取独生子女费时,工作人员告知,于今年4月份将钱打到卡上,但至今未发放。

区卫健局回复:今年6月底,独生子女费会 发放到卡上,建议耐心等 待。 孙婷

市民反映: 直溪镇 警民路帅能宿舍东北角, 有一家鱼塘旁边的饭店 存在无证经营的情况。

左玲